
РЕЗУЛЬТАТЫ 

проведения опроса работодателей, их объединений, иных юридических лиц 

об удовлетворенности качеством образования 

 

ЕГУ им. И.А. Бунина        2023 года 

 

33.02.01 Фармация, 34.02.01 Сестринское дело 

 

1. Участвует ли Ваша организация (предприятие) в организации практической 

подготовки 

Вариант ответа Доля респондентов, ответивших на вопрос 

да 89,8% 

нет 10,2% 

 

2. Насколько компетенции, формируемые образовательными программами 

ЕГУ им. И.А. Бунина, соответствуют профессиональным стандартам или 

квалификационным характеристикам 

Вариант ответа Доля респондентов, ответивших на вопрос 

Полностью удовлетворен 67,3% 

В основном удовлетворен 32,7% 

Частично удовлетворен 1% 

Полностью не удовлетворен 0% 

Затрудняюсь ответить 0% 

 

3. Желаете ли Вы развивать деловые связи и сотрудничество с ЕГУ им. И.А. 

Бунина 

Вариант ответа Доля респондентов, ответивших на вопрос 

Да, безусловно 100% 

Да, ограниченно 0% 

Нет 0% 

Затрудняюсь ответить 0% 

 

4. Если Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничество с ЕГУ им. И.А. 

Бунина, то в каких формах  

Вариант ответа Доля респондентов, ответивших на 

вопрос 

Участие в учебной, научной и 

воспитательной деятельности 

(проведение открытых мастер-

классов, тематических лекций, 

научных мероприятиях и др.) 

69,4% 

Заключение договоров о 

практической подготовке 

65,3% 



Проведение совместных 

мероприятий 

65,3% 

Организация стажировок 

обучающихся 

46,9% 

Участие в профориентационных 

мероприятиях 

49% 

Другое… 2% 

 

5. Какие профессиональные качества выпускников Вас интересуют больше 

всего  

Вариант ответа Доля респондентов, ответивших 

на вопрос 

Знание новейших технологий 77,6% 

Знание законодательства 36,7% 

Знание иностранного языка 8,2% 

Умение проявлять инициативу в своей 

работе 

73,5% 

Социальные навыки (деловое общение, 

работа в коллективе) 

69,4% 

Другое… 4,1% 

 


